

Сегодня, 22 апреля 1970 г., могучий советский народ, все прогрессивное человечество торжественно празднуют 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 22 апреля 1970 г.

№ 63 (10029)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.



ДОКЛАДЫВАЕМ ВАМ, ДОРОГОЙ ИЛЬИЧ!

ДОСРОЧНО

Делом своей чести считал коллектив Дзержинской автотранспортной конторы выполнить обязательства, принятые в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Уже 11 апреля коллектив завершил выполнение пятилетнего плана по всем показателям. Задание по перевозке грузов в приведенных тонно-километрах выполнено на 100,1 процента, выработка на одного рабочего

возросла против 1966 года на 23,8 процента, а рентабельность производства составила 105,7 процента при снижении себестоимости грузоперевозок на 8,7 процента.

Транспортники нашей конторы перевезли 45 тысяч тонн удобрений для сельского хозяйства.

Б. ТЕБИЕВ,
директор Дзержинской АТК.

Выполняя свои юбилейные обязательства, коллектив автотранспортной конторы № 1 всесоюзного объединения «Союзгазпромстрой» досрочно завершил задания пятилетнего плана по росту производительности труда и грузообороту. План в приведенных тонно-километрах перевыполнен на 10,6 процента, снижена себестоимость грузовых перевозок и получено

свыше 260 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

За годы пятилетки в строй вступили разборно-мощное и малярное отделение, склад запасных частей, гараж легковых автомобилей, расширена диспетчерская, планомерно улучшаются условия труда водителей и ремонтников.

Е. КИОСЕВ,
директор АТК № 1.

Строители Ухтомского СУ 16 апреля завершили выполнение плана 4-х месяцев по строительно-монтажным работам. Дополнительно коллектив управления произведет работ не менее чем на

120 тыс. рублей. Трест «Центроспецстрой» занес коллектив управления в книгу Почета. Ему вручена Почетная грамота ГК КПСС и исполкома горсовета.

РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ЗНАМЯ— «ТЕПЛИЧНОМУ»

В канун юбилея радостная весть пришла в совхоз «Тепличный» — по итогам работы за четвертый квартал прошлого года коллективу присуждены Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС и первая денежная премия.

А по итогам за первый квартал нынешнего года

«Тепличному» присуждено переходящее Красное знамя Люберецкого горкома партии, исполкома горсовета и райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок. За первые три месяца «Тепличный» продал государству 440 тонн ранних овощей. Это на 70 тонн больше прошлогоднего.

А. СИДОРОВ.

УСПЕХИ ПЕТРОВСКИХ ЖИВОТНОВОДОВ

Уверенный старт взяли в соревновании за максимальный прирост продукции и наивысшую производительность труда животноводы племзавода «Петровское». Они раньше срока, предусмотренного юбилейным социалистическим обязательством, завершили задание по продаже молока государству. Отправлено его на заготовительные пункты свыше 9 тысяч центнеров. До конца апреля петровцы намерены продать государству полторы тысячи центнеров молока высокой жирности. Лидируют в соревновании животноводы Токаревской фермы. В результате заботливого ухода за скотом, строгого соблюдения рас-

ПО ПРИМЕРУ «КОММУНАРКИ»

порядка дня на ферме здесь надаивают более чем по 17 килограммов молока от каждой коровы в сутки. Еще выше показатели у доярок этой фермы К. Перько-

вой и Новосельцевой.

Стремятся не отстать от соседей и животноводы Жилинской фермы. Здесь надаивают от коровы в день более чем по пуду молока. В соревновании отличились доярки Л. Бакетова, Н. Бузлова. Они получают от каждой коровы по 18—20 килограммов молока в день.

А. ИВАНОВ.

Слово сдержали

В социалистическом обязательстве, принятом коллективом фабрики пианино «Родина», записано: выпустить к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина сверх плана 5 пианино.

Свое слово коллектив предприятия сдержал с честью. С начала года изготовлено дополнительно к заданию 7 пианино.

Л Е Н И Н
И Т Е П Е Р Ь
живее всех живых,
наше знамя,
сила
и оружие.



И Д Е И Л Е Н И Н А

ДЕЛО ПАРТИИ — ДЕЛО НАРОДА

Чтобы управлять, надо иметь армию закаленных революционеров-коммунистов, она есть, она называется партией. **В. И. ЛЕНИН.**

«Прошу принять меня в ряды КПСС...» Немало заявлений с таким содержанием поступило в последние месяцы и в парторганизацию завода торгового машиностроения. Кто они, эти люди, для которых самые торжественные минуты в жизни связаны с вступлением в ряды ленинской партии?

Вот станочник Виктор Махов. Отличный производственник, он к тому же возглавляет комсомольскую организацию цеха, является депутатом горсовета. А вот другой комсомолец — слесарь-сборщик Александр Пушкарев. Он физорг участка, готовится к поступлению в техникум.

За плечами Ю. А. Шамонова куда более солидный жизненный путь. Был когда-то рабочим, мастером, а последние годы возглавлял холодильно-сборочный цех. Хорошо у него шли дела, коллектив и его на-

чальника ставили в пример на всех совещаниях. Но узким местом стал прессовый цех, для которого долго не могли подобрать руководителя. И Шамонов согласился перейти сюда начальником. Перешел всего несколько месяцев назад, а положение здесь уже заметно изменилось к лучшему.

В партийной организации завода 190 коммунистов, и о каждом без преувеличения можно сказать, что он занимает авангардную роль на производстве.

Еще накануне 50-летия Советской власти парторганизация поставила задачу перед коллективом — так организовать свой труд, чтобы к Ленинскому юбилею иметь право на получение звания предприятия высокой организации труда и культуры производства.

Не было партсобрания, заседания партбюро, на котором бы не шел деловой разговор о техническом прогрессе и культуре производства.

Почти все рабочие-сдельщики поддержали инициативу слесаря коммуниста А. А. Лобанова, призванного развернуть соревнование за окончание своих личных пятилетних планов к 22 апреля 1970 г. И их слово не разошлось с делом. Среди рабочих, уже завершивших пятилетние задания, 20 коммунистов, в том числе и сам А. Лобанов, слесарь-сборщик Н. В. Хлебников, слесарь Г. И. Топориков — кавалер ордена Ленина, сварщик Д. Ф. Квасов и другие.

С чувством выполненного долга встречают торжественный день рождения Ильича. Волну нового трудового подъема вызвало присуждение заводу Юбилейной Почетной Грамоты ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС. На торжественном собрании коллективу вручены и три диплома, среди них и о присуждении заводу звания предприятия высокой культуры производства и организации труда.

Б. БУРЛАК,
секретарь партбюро завода
торгового машиностроения.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО ДОСРОЧНО

В многотысячном коллективе завода имени Ухтомского инициаторами соревнования за достижение наивысшей производительности труда и досрочное выполнение личного пятилетнего плана к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина выступили ударники коммунистического труда формовщик цеха ковкого чугуна Иван Васильевич Николин и токарь механо-сборочного цеха № 21 Виктор Иванович Чурсанов. Их патриотический почин был широко подхвачен рабочими завода и одобрен бюро ГК КПСС. Оба новатора с честью досрочно выполнили свои обязательства, а всего последователей И. В. Николы и В. И. Чурсанова, также досрочно выполнивших личную пятилетку, на заводе свыше девятисот человек.

НА СНИМКЕ: кавалер ордена Ленина **И. В. НИКОЛИН,**



П Л Ю С ЭЛЕКТРИФИКАЦИЯ

На открытии электростанции в с. Кашине в 1920 г. великий Ленин сказал: «Я вижу Россию электрической». Сбылись предсказания вождя — сейчас наша Родина опередила все страны Европы по выработке электроэнергии. Одна Люберецкая ТЭЦ-22 дает ежегодно больше электроэнергии, чем вырабатывала вся Россия в 1916 году. В настоящее время начато строительство 3-й очереди ТЭЦ-22, что в полтора раза увеличит ее мощность, она составит 1 млн. 250 тыс. киловатт.

К существующему главному корпусу строители возведут такой же. Здесь монтируют первую в мире теплофикационную турбину мощностью в 250 тыс. киловатт.

Лучшие кадры строителей управления работают здесь. Первый участок, возглавляемый Н. Чесноковым, — коллектив коммунистического труда. Бригады П. Илюхина, В. Миронова, В. Хромихина показывают образцы труда. Бригада В. Миронова признана по Министерству лучшей, а бригадиры В. Хромихин и П. Илюхин удостоены Юбилейных медалей «За доблестный труд». В приказе по Министерству отмечена и бригада В. Хромихина. Все они имеют по 3—4 профессии.

По графику к июню все фундаменты будут готовы, и строители откроют фронт работ для монтажа первого блока. К концу года управлению предстоит полностью создать надлежащие условия для разгрузки, «укрупнения» в узлы сборного железобетона, металлоконструкций, пуску в дело оснастки и технологического оборудования. Завершив монтаж главного корпуса, строители дадут возможность коллективу монтажников 9-го управления начать монтаж первого котла. Пуско-наладочные работы на первом блоке намечено начать к 7 ноября 1971 года.

П. СТЕПАНОВ,
начальник СУ ТЭЦ-22.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

22 апреля 1970 г.

2 стр.

№ 63 (10029)

К победе коммунистического Т р у д а

Когда на торжественном собрании нашему коллективу вручили Юбилейную Почетную Грамоту, то каждого из нас охватило радостное волнение. Еще бы! Наш труд так высоко оценили партия и правительство.

В честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина могучим полководцем развернулось соревнование среди животноводов и овощеводов. И мы сегодня рапортуем — юбилейные обязательства выполнены с честью. Страна уже получила в юбилейном году от белодачских животноводов 1753 тонны свинины. Впервые наш совхоз добился свыше полукилограммового среднесуточного привеса животных. И все это благодаря неутомимым нашим труженицам, таким, как Ольга Ивановна Шустрова. Это она поставила замечательный трудовой рекорд — добилась 586 граммов среднесуточного привеса.

Юбилейными медалями награждены свиноводы М. Е. Афанасьева, А. Ф. Голованова, П. П. Калинин и другие.

Юбилейное соревнование достигло такого размаха, что все

намеченные наши предначертания осуществлены досрочно. На нашу свиноферму очень часто приезжают зарубежные гости. Вот и недавно побывала делегация стран Совета экономической взаимопомощи. Наших гостей радует все. Но особенно их удивляют люди. Да, наши люди замечательные! Глубоко любя свою Родину, они готовы горы свернуть ради ее могущества и процветания. Когда проходил Ленинский субботник, то в нем приняли участие все от мала до велика. Трудились безвозмездно, но с очень большим подъемом.

Коллектив «Белой Дачи» носит высокое звание — коллектива коммунистического труда. Это то, к чему призывал Владимир Ильич. Труд для каждого из нас стал внутренней потребностью, процессом творческим, приносящим людям счастье и радость.

А. ГРИГОРЬЕВ,
управляющий фермой
совхоза «Белая Дача».

НАША СИЛА—В ЗНАНИЯХ

Коммунистом стать можно лишь тогда, когда обогатил свою память знаниями всех богатств, которые выработало человечество.

В. И. ЛЕНИН.

На счету коллектива ИГД им. Скопинского много открытий и исследований, которые являются последним словом современной науки. Все они служат нашей горнодобывающей промышленности, помогают с меньшими затратами труда и средств добывать больше угля и других богатств из недр страны.

Коммунисты в институте занимают ведущее место. Только в нашем отделении разработки месторождений открытым способом трудятся 18 коммунистов. Все имеют высшее образование, большинство являются кандидатами технических наук, а трое руководят лабораториями.

Но каждый из нас считает своим долгом изучать науку, которая обязательна для всех коммунистов — марксизм-ленинизм.

Уже более десяти лет в отделе работает семинар по изучению проблем политической экономии и конкретной экономики. Темы наших занятий тоже тесно связаны с практическими задачами экономического строительства коммунизма в нашей стране.

Перед нами, пропагандистами, стоят большие задачи в юбилейном ленинском году. Сейчас наука переживает эпоху индустриализации и автоматизации методов исследований. Необходимо еще больше и настойчивее овладевать знаниями, которое выработало человечество, с тем, чтобы исследования были еще более ценными и давали большую отдачу народному хозяйству.

Е. ДРАННИКОВ,
пропагандист ИГД.

ЕСТЬ ТРЕТЬЯ РОТОРНАЯ

Обязательство, принятое коллективом Люберецкого завода «Пластмасс» в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, выполнено. Три дня назад с новой роторной линии снята первая деталь. Это третья роторная линия. Каждая из них заменяет десять прессов. У этой новой техники большое будущее. Высокую производительность роторной линии специалисты завода должным образом оценили и, не останавливаясь перед трудностями, а их возникало немало, сумели с помощью новаторов предприятия создать и внедрить своими силами третью линию.

Наиболее полное использование действующего оборудования и внедрение нового высокопроизводительного плюс повышение квалификации рабочих и их мастерства — вот основной путь достижения высокой производительности труда, самого важного, самого главного для построения

коммунизма. Выдерживая эту линию, коллектив нашего цеха за годы пятилетки непрерывно увеличивает объем выпускаемой продукции на тех же площадях, сокращая при этом количество людей, занятых на производстве. Если в 1966 году мы дали продукции на 5 миллионов 340 тыс. рублей, то в этом году выпустим на полтора миллиона с лишним больше изделий.

На роторах наибольший сьем продукции обеспечивают наши кадровые работницы О. Яшина, М. Олейник, А. Калашникова. Ударники коммунистического труда М. Гадалова, А. Кульпина, выполнившие к 22 апреля свои пятилетки, обслуживают по 4 и 6 прессов, получают наибольший сьем продукции. К юбилею вояды 42 человека выполнили свои личные пятилетки.

М. КОЛЕСНИКОВ,
начальник цеха.

ЖИВУТ И ПОБЕЖДАЮТ

НАШ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

Если бы народное творчество революционных классов не создало Советов, то пролетарская революция была бы в России делом безнадежным.

В. И. ЛЕНИН.

САМЫХ достойных людей избирают у нас в стране депутатами Верховных, областных, городских и поселковых Советов депутатов трудящихся. Нашу Советскую власть недаром называют самой демократичной, самой народной. Только в Лыткаринском городском Совете работают 116 полномочных представителей от жителей этого растущего города Подмоскворья. Право решать жизненно важные для людей вопросы, направлять деятельность предприятий и учреждений дано всем гражданам, независимо от их пола, профессии и партийности. Среди депутатов Лыткаринского городского Совета 57 женщин и 59 мужчин, 38 членов КПСС и кандидатов

в члены КПСС, 25 молодых представителей нашего города — комсомольцы, 58 беспартийных.

Горсовет — это хозяин города. По-хозяйски вникают во все стороны жизни, решают насущные для людей вопросы четырнадцать депутатских комиссий. Из 116 депутатов — шестьдесят рабочих.

Главная задача избранников народа — выполнение наказов избирателей. Над претворением в жизнь шестнадцати важных поручений и работают депутаты с момента выборов.

Некоторые из наказов уже выполнены. Открыт, например, для удобства населения магазин «Овощи-фрукты» в доме

№ 2 по Первомайской улице. По настоянию депутатов увеличено количество автобусов № 348 по маршруту Тураево — Кузьминки с одновременным продлением их работы до 12 часов ночи.

Сейчас решается вопрос о быстрейшем введении в строй первой очереди Лыткаринской автоматической телефонной станции и строительстве нового большого овощехранилища.

Праздник всех трудящихся — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина мы встречаем с отличным настроением. За хорошую работу по благоустройству и озеленению за I квартал нынешнего года Лыткаринскому горсовету присуждено переходящее Красное знамя МК КПСС, Мособлисполкома, МОСПС и МК ВЛКСМ.

В. ЕГУНОВ,
заместитель председателя исполкома Лыткаринского горсовета.



«Ленин провозглашает Советскую власть».
Художник В. Серов.

ВЛАДИМИР Ильич Ленин, подчеркивая важность привле-

ШКОЛА УПРАВЛЕНИЯ...

чения трудящихся масс к управлению производством, называл профсоюзы «школой коммунизма вообще... в частности, школой управления социалистической промышленностью...». Жизнь подтвердила справедливость ленинских слов.

Одна из главных форм привлечения рабочих к управлению производством — постоянно действующее производственное совещание. У нас на комбинате в его состав входят помощники мастеров, ткачи, шпудлярницы. Рабочие сами обсуждают и успешно решают многие производственные вопросы.

В повестке дня недавнего совещания был вопрос об обеспечении запасными деталями ткацкого оборудования, качестве запасных частей, изготовляемых в механической мастерской комбината. Для нашего коллектива вопрос, безусловно,

очень важный. От своевременного обеспечения станков запасными деталями зависит максимальное сокращение сроков ремонта оборудования. Но часто бывало и так: цех располагал многими неходовыми запасными деталями, тогда как необходимых запчастей явно не хватало. Качество деталей, поступивших из мехмастерской, оставляло желать лучшего. Достаточно опытному помощнику мастера увидеть ту или иную деталь, и он определит все ее дефекты. Сейчас контроль за качеством деталей осуществляют и технические работники ремонтно-механического отдела, и старшие мастера ткацкого цеха. Составлен список деталей, которыми должен быть обеспечен цех ежедневно.

Нельзя не отметить таких активных членов постоянно действующего производственного совещания, как старший мас-

тер по оборудованию Е. Тормышев, помощники мастеров А. Архипов, Н. Сошкин и многие другие.

Другой формой участия рабочих в управлении производством является работа цехового комитета профсоюза. Совсем недавно цехом обсудил коллективное заявление группы работников об увеличении нормы выработки. Среди инициаторов помощники мастеров Н. Кирсанкин, Н. Бадалин, ткачиха А. Огурцова, шпудлярница А. Демина и многие другие. С 29 апреля норма выработки на станок по цеху возрастет на 4,6 процента.

Профсоюзная организация действительно стала школой управления.

П. МОСОЛОВ,
председатель цехкома ткацкого цеха Люберецкого коврового комбината.

ПО КООПЕРАТИВНОМУ ПЛАНУ

Наш колхоз, носящий имя великого вождя, встречает юбилей Ильича новыми производственными достижениями. За первые три месяца государству продано 334 центнера мяса и 5492 центнера молока. Это на 115 ц мяса и на 298 ц молока больше, чем на ту же дату в прошлом году.

Когда-то Владимир Ильич мечтал о ста тысячах тракторов. Мол тогда крестьянин бы сказал: я за коммунию. Эта ленинская мечта давно стала явью. В нашем, например, колхозе несколько десятков тракторов, семь

зерноуборочных, силосоуборочных и картофелеуборочных комбайнов, свыше ста прицепных машин и орудий. Что и говорить, высока техническая вооруженность! Тяжелый трудоемкий труд земледельца заменили машины.

Мне хочется назвать еще одну цифру. За годы Советской власти доходы сельского населения возросли в 11 раз. Это мы воочию видим у себя в своем колхозе. Так, средний заработок нашего колхозника в растениеводстве составил 116 рублей, в животноводстве 180, у механизаторов то-

же 180 рублей. В колхозе разработана оплата труда за перевыполнение плана. В какую квартиру сейчас не зайди — везде полная чаша, полный достаток. Теперь никого не удивляет, что в доме появился новый телевизор или стиральная машина.

Зажиточно, счастливо мы живем! Как бы радовался Ильич нашим большим переменам на селе!

М. ГВОЗДЕВА,
бригадир Котельниковской бригады колхоза им. Ленина.

БОЛЬШИЕ исторические преобразования, происшедшие в нашем обществе, внесли коренные изменения в жизнь всех советских людей.

Помните безрадостную картину, нарисованную работницами фабрики им. Октябрьской революции при встрече с Владимиром Ильичем Лениным в феврале 1921 года? Речь шла тогда о нужде, нехватке самого необходимого.

Теперь текстильщики поселка Октябрьский не считают каждую копейку. Год от года растет их благосостояние, повышается реальная заработная плата. Расту жизненный уровень способствуют отчисления из общественных материальных фондов.

ГОД ОТ ГОДА БОГАЧЕ

Как и в целом по стране, за годы Советской власти реальные доходы работников фабрики им. Октябрьской революции увеличились в 7 раз. С учетом общественных фондов потребления месячный заработок составляет 157 рублей на каждого работающего.

Для примера возьмем прядильщицу М. Б. Арифину. Ее средний месячный заработок составляет 120 рублей. Не менее зарабатывает и ее муж. Все четверо детей из этой семьи воспитывались в детских учреждениях, отдыхали в пио-

нерских лагерях. Если учесть, что содержание каждого ребенка в детском саду в год обходится государству 436 рублей, а в яслях 585 рублей, а Арифину вносили за детей не более 120 рублей в год, станет ясно, как весома для этой семьи помощь из общественных фондов.

Сейчас по решению фабричного комитета профсоюза Марфе Борисовне предоставлена бесплатная путевка для лечения в санатории.

Т. ПЕТРОВ,
председатель фабричного комитета профсоюза.

ПЛОДЫ КУЛЬТУРНОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Ленинская программа культурной революции явилась важным вкладом в революционную теорию и практику. Ее основное содержание: подъем народного просвещения — создание всех условий для приобщения самых широких масс трудящихся к политике, знаниям, эстетическим ценностям...

Из Тезисов ЦК КПСС «К 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина».

Поистине только в нашей стране к знаниям приобщились благодаря гению Ленина, Великой Октябрьской социалистической революции самые широкие народные массы. Вспомним только несколько цифр. В 1917 году в 12 школах района училось 346 детей и преподавало 30 учителей. Сейчас в городе и районе 25 средних, 15 восьмилетних, 10 вечерних и 14 начальных школ. В них получают образование около 45 тысяч учащихся.

Огромным авторитетом пользуется в нашей стране учитель. В люберецких школах трудятся 1858 педагогов. 12 из них удостоены за свой труд ордена Ленина, 8 имеют звание «Заслуженный учитель РСФСР», 172 человека получили звание отличника народного просвещения.

С июня 1968 года по апрель 1970 года проводился смотр учебных заведений. Он мобилизовал коллективы школ и внешкольных учреждений на выполнение задач, выдвинутых постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах дальнейшего улучшения работы средней общеобразовательной школы».

Итоги смотра говорят о тяге к знаниям. В прошлом году окончили 10 классов 1976 учащихся в дневной школе и 463 человека в вечерней. Из них 487 юношей и девушек поступили в высшие учебные заведения, многие — в техникумы и ГПТУ. Многие продолжают учебу без отрыва от производства.

В школе ребята изучают теоретическое ленинское наслед-

ство. Они учатся трудиться. Более 1500 учащихся работали в этом году в 17 лагерях труда и отдыха. Ребята трудятся в ремонтных бригадах, лесничестве. Словом, готовят себя к трудовой деятельности. Сейчас в школах осуществляется переход к всеобщему среднему образованию.

Получив необходимые знания и воспитание в школе, а потом в техникуме и вузе, молодые люди приходят на заводы, фабрики, в научные учреждения. Несколько тысяч научных работников трудятся в исследовательских институтах района. А в промышленности — около 9500 инженерно-технических работников.

И когда мы сопоставляем тревожные слова В. И. Ленина: «...как и следовало ожидать, от всеобщей грамотности мы отстали еще очень сильно...», сказанные им в 1923 году в «Страничках из дневника», с теми гигантскими изменениями в области культурной революции, которые произошли за годы Советской власти по программе, намеченной Ильичом, то воочию убеждаемся, что программа эта выполнена.

Л. ПЕТРОВСКАЯ,
инструктор ГК КПСС.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

22 апреля 1970 г.

№ 63 (10029)

3 стр.

ЛЮБОВЬ К ДЕТЯМ БЕЗГРАНИЧНА

...Обратить особое внимание на облегчение положения матерей устройством детских учреждений.

В. И. ЛЕНИН.

«Два миллиона едва затеплившихся на земле младенческих жизней ежегодно гасли в России от темноты и неосознанности угнетенного народа, от косности и равнодушия классового государства... Два миллиона страдальцев-матерей обливали ежегодно горькими слезами русскую землю, засыпая мозолистыми руками ранние могилки бессмысленно погибших невинных жертв уродливого государственного строя» — так начинается декрет об охране материнства и младенчества, изданный в январе 1918 года...

Пламенные слова декрета были обращены к работникам, матерям, педагогам, врачам. Советская власть звала их начать строительство дошкольных детских учреждений, создать великое здание охраны здоровья грядущих поколений. И в это вложить все свои силы.

С первых дней Советской власти, в тяжелые годы разрухи и голода, Владимир Ильич делал все возможное, чтобы сохранить будущее нашего государства — детей. Забота и

любовь к детям были безграничны. Он хотел, чтобы наши дети были сыты, одеты, грамотны, воспитывались в духе коммунистической морали. Создавая первые детские сады в стране, В. И. Ленин мечтал об их великом множестве, называл их первыми ростками коммунизма.

Перелистывая страницы истории нашей Родины, видишь всюду, во всем дела и мысли этого гениального человека. Сколько в нашей стране сейчас детских садов, яслей — светлых, уютных. Здесь звучит ребячий смех, здесь живут малыши радостно и беззаботно под наблюдением тысячной армии дошкольных работников — опытных, умелых воспитателей и медиков.

Сейчас в нашем районе 110 дошкольных учреждений, в которых воспитываются 17000 детей. Они получают здесь все-стороннее воспитание — нравственное, физическое и эстетическое.

Недавно вступили в строй

еще три детских комбината: на заводе им. Ухтомского, в пос. им. Дзержинского на 180 мест и в Лыткарине на 280 мест. Строятся новые детские учреждения.

Недавно в районе состоялись педагогические чтения. Дошкольные работники выступали с докладами, посвященными, в основном, вопросам нравственного воспитания и работе с родителями. Педагогические чтения подвели итоги большой работы, связанной с подготовкой к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

К. СОКОЛОВА,
зав. детским садом № 59,
член совета содействия
по дошкольному воспитанию
при горно.

Липерагурный уголок ГОРСТЬ ЗЕМЛИ

Мне посчастливилось побывать в пос. Шушенском Красноярского края. Чувства, которые волновали меня, понятны каждому.

Я учительница, теперь пенсионерка, рассказываю учащимся о сибирской ссылке Владимира Ильича Ленина. Вернувшись из поездки, я написала стихотворение «Горсть земли», которое и предлагаю вашему вниманию.

Огни над Шушенским
зажглись
И зори с неба не уходят.
Здесь проходила ось
земли.
Она же и теперь проходит!
Здесь город-памятник
растет,
Прекрасный, многоликий.
И во весь рост Ильич
встает
И мудрый, и великий.
Вот почему у шалаша,

Поймите и поверьте,
Взяла, волнуясь,
чуть дыша,
Я горсть земли
в конвертик...
И с той землей,
с альбомами, значками,
Счастливая, отправилась
домой...
А. ВИНОГРАДОВА.

ПАРТБИЛЕТ

Сквозь бури беспокойных лет
Пронес тебя я, партбилет.
Мы выдержали две войны,
Спасая жизнь родной страны.
Границу охранял с тобой
И вел с врагом кровавый бой,
На всех фронтах тех грозных лет
Был рядом с сердцем
партбилет.
Мороз трескуч и вьюга зла...
Но мы бросались из врага.
И, защищая Ленинград,
Стояли насмерть к ряду ряд.
Противник был повержен
врах
На всех дорогах и путях.
Ты дорог мне, ценнее нет,
Тебя, товарищ Партбилет.
И. АГАПОВ.

ДВА ПРАЗДНИКА

Четверть века и целый век
Отмечают сейчас поколения.
Четверть века — как день
побед.
А сто лет — день
рождения Ленина.
Четверть века и целый век
В равнозначных сплелись
явлениях,
И поэтому пафос побед
Мы относим гению Ленина.
Четверть века и полный
век —
Смысл жизни нашей планеты.
Вот поэтому и сто лет
Мы празднуем как день
победы.
Незнаком нам унылый покой.
Мы живем в дерзновых
временах,
Пусть еще сто веков
над землей
Реет знамя великого
Ленина!
П. КОНОВАЛОВ.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ИСКУССТВО — НАРОДУ

...Нигде народные массы не заинтересованы так настоящей культурой, как у нас; нигде вопросы этой культуры не ставятся так глубоко и так последовательно, как у нас...

В. И. ЛЕНИН.

«ИСКУССТВО — НАРОДУ». Под этим Ленинским девизом проходит смотр творческих сил и талантов народов нашей страны, посвященный 100-летию со дня рождения вождя революции.

Все богатства духовной культуры в советском обществе служат интересам народа. Таков один из замечательных итогов Октября. Развитие культуры в нашем районе — яркий пример этому. Сколько сделано даже за последние несколько лет. Введено в эксплуатацию 4 клубных учреждения: Дом культуры в совхозе «Белая Дача», клуб в Токареве, ДК на ТЭЦ-22, Ухтомский ДК «Искра». Открыт кинотеатр «Орбита» в Панках. Пять лет назад у нас было только три музыкальных школы, сейчас их семь. Появились десять новых библиотек.

Пятидневная неделя создала благоприятные условия для дальнейшего развития художественного творчества масс. За последние годы не только количественно выросли самодеятельные коллективы, но повысилось и их исполнительское мастерство.

Еще несколько лет назад у нас не было ни одного народно-

го коллектива, сейчас только в одном Люберецком Дворце культуры их три: драматический театр «Романтик», симфонический и эстрадный оркестры. Звание народных коллективов добились хор совхоза «Белая Дача» и оркестр народных инструментов ДК поселка им. Дзержинского.

С искусством самодеятельных исполнителей знакомы зарубежные зрители: в Болгарию выезжал на гастроли хор совхоза «Белая Дача», народный театр «Романтик» — в Югославию.

Каждый коллектив, каждый исполнитель подготовили к юбилею Владимира Ильича новую программу. 21 апреля состоялась премьера спектакля театра «Романтик» «Это было в сердце моем» по произведениям В. Маяковского.

Каждый клуб, каждая библиотека постоянно в поисках новых форм работы. О том, насколько они удачны, можно судить по тому факту, что каждый вечер тысячи людей заполняют учреждения культуры. Ярким пламенем горит здесь творческий огонек.

Л. КОРШУНОВА,
зав. отделом культуры
горисполкома.



Осенью прошлого года совет по работе с детьми кинотеатра «Орбита» вместе с горно объявили конкурс старшеклассников на лучшее сочинение. Тема его: «Каким я вижу В. И. Ленина в кино». За полгода ребята посмотрели лучшие фильмы об Ильиче, созданные советскими кинематографистами, приняли участие в конференции «Образ Ленина в кино».

И вот недавно состоялся кинопраздник, на котором подвели итоги конкурса. Были объявлены победители: ученица 8 «б» класса 19-й школы Наташа Зимица (1-е место), ученик 8 «в» класса этой же школы Сергей Черных (2-е место) и ученица 9 «в» класса 9-й школы Тая Бонч (3-е место). Лучшие сочинения были зачитаны. Победи-

телям конкурса вручила грамоты заведующая горно Н. С. Панцова. Дирекция кинотеатра наградила ребят подарками.

НА СНИМКЕ: Наташа Зимица, победительница конкурса на лучшее сочинение: «Каким я вижу В. И. Ленина в кино».

Фото Г. СКОРОХОДОВА.



В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале в 11, 13.30, 18.30 — «ПОЧТОВЫЙ РОМАН»; в 16 и 21 ч. — «МИНУВШИЕ ДНИ»; в малом зале в 10, 12, 18 ч. — «ПОСОЛ СОВЕТСКОГО СОЮЗА»; в 14, 20, 21.30 — «КРАСНЫЕ ПЕСКИ»; в 15.30 — «СТАРАЯ, СТАРАЯ СКАЗКА».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня в 13, 15, 19, 21 ч. — «КРЕМЛЕВСКИЕ КУРАНТЫ»; в 17 ч. — «ХОЗЯИН ТАЙГИ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Завтра в 19 ч. — ЛИТЕРАТУРНЫЙ ВЕЧЕР. Встреча с писателем Д. И. Еремным.

Адрес редакции: г. Люберцы, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

103182 Люберецкая типография тир. 18 900 Зак. 1744



Сотни зрителей заполняют ежедневно Люберецкий Дворец культуры. Каждый здесь находит для себя дело по душе. Многие занимаются в кружках самодеятельности. НА СНИМКЕ: участники хореографического коллектива Дворца культуры выступают в концерт.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.